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Tururu-Ceará, 20 de dezembro de 2021 

Ata da 22° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador Jefferson 
Patrick de Oliveira Campos, 1 Vice Presidente e secretariado pelo senhor 
vereador Cezanildo Araújo Sobrinho 1° Secretário, realizada aos 20 (vinte) dias 
do mës de dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09:00 horas, na 

Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, 
Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhäes Rodrigues, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro 
Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o 
número legal de vereadores presentes, pelo senhor 1° secretário, quando então 
o senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal 
declarou aberta a sessão e deu inicio ao expediente. Inicialmente, foi realizada 
a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação no plenário e 

aprovada por unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura da matéria 
Projeto de Lei n°025/2021, visa a implantação de programa pacto pela 
aprendizagem no município de Tururu, Estado do Ceara e da outras providencias 
e a apreciação e deliberação em regime de Urgência Especial, colocado em 
votação no plenário e aprovado. Fazendo uso da palavra, o vereador Francisco 
Gláucio Damasceno, agradeceu a DEUS e desejou bom dia a todos presentes 
ao presidente George de Almeida, por ter colocado 
falecimento de sua vô e a todos que prestaram seus sentimentos de pesares, 
em seguida pediu orações ao colega Ex. Vereador Loison Barroso que se 
encontra internado, parabenizou também o Ex. vereador Neném Barroso que 
concluiu o curso de direito e passou a fazer uma retrospectiva de todas suas 
ações como: o programa bolsa mais cidadão que até apresente data não foram 
pagas a nenhuma família e nem cestas básicas foram distribuídas por conta dos 
cofres público do município. Repudiou pelo descaso com a população mais 
carente. Falou de um cidadão que esteve internado no hospital em 
Quixeramobim, por não ter condições de comprar o seu medicamento, buscando 
ajuda na gestão, e não obteve êxito para adquirir o seu remédio, declarou sua 
indignação: como pode a prefeita municipal que passeia numa Haillux do ano de 
2017, alugada por R$ 14.500,00 mil reais por mês, e não pode doar um 
medicamento que custa 400,00 reais a um cidadão pobre que necessita da 
medicação. Em seguida falou na falta de iluminação pública no município que 
deixou a desejar. Sobre seu requerimento que protocolou na secretaria de 
saúde, solicitando os critérios que foram adotados para a contratação de 
funcionários, sobre a cozinha comunitária que continua fechada, deixando de 
atender a população mais carente. que vai lutar para buscar melhorias para a 

população tururuense e cobrar mais ações por parte do Executivo. E com tristeza 
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falou sobre a confusäo que houve na confraternização de todos os funcion. ários e encerou suas palavras agradecendo a todos. A vereadora Damiana E 
Edna desejou um bom dia a todos, e começou sendo solidaria ao professor que 

encontra internado e que precisa de ser transferido para um outro hospital 
por necessitar de cirurgia rara. Falou sobre a situação na saúde que realmenteaa 

esta descoberta por falta de profissionais, de agentes de saude, mas irá buscar 
informaçoes se haverá seleção individual para os agentes de saúde. E deseio 
que para o ano novo, tudo possa se regularizar a falta de alguns profissionais na 
saúde e encerou suas palavras agradecendo a todos. Em seguida foi verificadn 
o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Da 
por ordem, foi lido o projeto de Lei n° 025/2021, visa a implementação de 
programa pacto pela aprendizagem no municipio de Tururu, Estado do Cearae 
da outras providencias. com seu parecer de Justiça e Redação, colocado em 

discursão e em votação, sendo todos aprovados por unanimidade. Não havendo 
matéria para deliberar, posteriormente o presidente George de Almeida 
Gomes, facultou a palavra aos vereadores: fazendo uso da tribuna, o vereador 
Francisco Gláucio Damasceno, desejou um feliz natal a toda população 
Tururuense e aos colegas vereadores, que o ano de 2022 seja bem melhor 
para todos. A vereadora Damiana Edna, desejou a população Tururuense e a 
todos os presentes, um feliz natal e um ano novo cheio de paz e de muitas 
realizações. O vereador Antônio Carneiro, agradeceu a DEUS e desejou um 
feliz natal a todos os colegas vereadores, ao povo de Tururu e aos seus 
eleitores, parabenizou pela confraternização realizada para os funcionários, 
e lamentou pelo o ocorrido na festa, mais assim mesmo não tirou o brilho da 
festa e agradeceu a todos os presentes e convidou para o encerramentoea 
colaboração de todos para a festa na lgreja no Monte Alverne no dia 25, na 
propriedade do senhor Pantico. Não havendo mais oradores, o senhor 1° Vice 
presidente, comunicou que o novo recesso terá início no dia 22/12/2021 eo 
termino dia 31/02/2022, e a próxima sessão ordinária, será no dia 07/02/2022, 
em seguida desejou um feliz natal e um prospero ano novo cheio de paz e de 
realização e agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUs 
declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1° secretario a fazer a lavratura da 
ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, 
regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 
20 dias do mês de dezembro do ano de 2021 

provid encieie subscrevi na forma 

Ghenl du Jinnude bomn 
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